OLIMPIADA DE MATEMATICA A SATELOR DIN ROMANIA

BAREM CORECTARE - ETAPA PE SCOALA
CLASAalV-a 12.02.2019
Problema 1.(7 puncte)

Solutie:

A) 2010 S T U (3p)

D) T B (1p)
Do e e (1p)
0 (1p)
A X D F C = 2l e (1p)

Problema 2.(7 puncte)

Solutie:

Bella ..ol 88..........

Mita............. } ............................................................ (2p)

B S8 . e (1p)

M+4 = B: 2 SAU Bela are jumatate 88-4 =84, atunci Mitaare 84-4 80............................ (1p)

Bela are atunci 84 X2 sau Mita + 88=80+ 88=168.........c.cceiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeen (1p)

Raspuns: Bela primeste 168 de boabe}

Mita primeste 80 de boabe de porumb [ ..., (2p)
Problema 3.(7 puncte )
Solutie:
Mara<——>
+3 =42 de MATTISOATE. ... .veeieeeeiaeee e e, (2p)
Lara< > < >
Lara + Mara = 42-3 = 30 . i (1p)
Mara =39 :3 = 13 MArISOATE. ... .uvtint ittt ettt et et e e e e e e e (1p)
Lara= 13 X 2 = 26 MArLISOAIEC. .. .. uiutittint ittt et e et ettt et et et e e e aae e eaneans (1p)
Raspuns: Mara are 13 martisoare
Lara are 26 de martisoare [ ........ (2p)
Problema 4.(7 puncte )
Solutie:
Cezar a citit:
| zi e .
) P - - _ <~ l148depagini............... (2p)
all-azi < > > <
alll-azi }
148 :4 =37, deciin prima zi a citit 37 de pagini. ..................... (1p)
In urmatoarele doua zile a citit 148 — 37 = 111pagini, 111 —11=100...........c..cceevvenn..n. (1p)
100: 2 = 50. Tna I11-a zi a citit 50 de pagini, iar a l1-a zi a citit 50+11= 61 de pagini......... (1p)

Raspuns: | zi-37 de pagini,
all-a zi- 61 de pagini, e (2p).
a lll-a zi -50 de pagini

*Qrice alta rezolvare care da rezultatul corect, se ia in considerare.
Felicitari!

..Binele ce-1 faci la oarecine, ti-l intoarce vremea care vine”
Anton Pann



